

# Chodník sv. Cyrila a Metoda



## Chodník sv. Cyrila a Metoda

Chodník sv. Cyrila a Metoda vedie po turistickej značkovej trase 2442 (modrá značka) z Piešťan na Podhradie. V zime je možné pri dobrých snehových podmienkach absolvovať niektoré jeho úseky na bežkách.

S finančnou pomocou Trnavského samosprávneho kraja chodník vyznačili značkári Klubu Slovenských turistov k výročiu príchodu vierozvestcov sv. Cyrila a Metoda v roku 2013.

Chodník má dĺžku 26,8 km, celkové prevýšenie 807 m a vedie z Považskej strany Považského Inovca na Topoľčiansku stranu. Začína v Piešťanoch pri Kolonádovom moste, vedie po hrádzi Váhu až ku križovatke so žltou značkou, križom cez pole do dediny Hubina. Na začiatku obce pri lome je odbočka na veľkomoravský dvorec Kostolec, kde je rekonštrukcia veľkomoravského sídla. Z rázcestia pri Hubine je možné vrátiť sa autobusom do Piešťan. Z Piešťan do Hubiny má chodník 8 km.

Pri kostole v Hubine chodník pokračuje zarastenou stráňou na Skalku odkiaľ je veľmi pekný výhľad. Zo Skalky sa po krátkom zostupe do sedla stúpa lesom až na rázcestie turistických ciest Gonove lazy. Odtiaľ po zväžnici pokračujeme na rázcestie pod Kostolným vrchom a až po horáreň ide chodník spoločne s diaľkovou hrebeňovou červenou trasou Hlohovec – Bezovec. Od horárne pokračuje Chodník sv. Cyrila a Metoda ku kopaniciam Nový majer s možnou odbočkou ku Dastínskej kyselke, prípadne je možné pokračovať až do Novej Lehoty. Z Nového majera po lesnej ceste zídeme do Doliny. Potiaľto má chodník 20 km.

Posledná časť Chodníka sv. Cyrila a Metoda ide z Doliny cez kopanice a prírodnú rezerváciu Holé brehy až na hradisko Úhrad (odbočka). Z Úhradu klesne chodník k lyžiarskemu vleku na Podhradí a končí v dedine. Topoľčiansky hrad je momentálne v rekonštrukcii, v lete je verejnosti prístupný.



Ducové - Veľkomoravský dvorec



Podhradie



Značenie turistického chodníka



Turistický chodník v zimných mesiacoch

# Chodník sv. Cyrila a Metoda

TZT 2442 - Chodník Cyrila a Metoda - výškový profil

